

Отзыв

научного руководителя на **Дорофеева Андрея Андреевича**, выполнившего диссертационную работу на тему: «**СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ ЗА ПРОВЕДЕНИЕМ ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ ВЗРОСЛОГО НАСЕЛЕНИЯ**»

по специальности 14.02.03-общественное здоровье и здравоохранение

Дорофеев Андрей Андреевич, родился 19.05.1989 в г. Воронеже.

В 2013 году окончил ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России по специальности «Лечебное дело». На последних курсах обучения в университете принимал активное участие в научном кружке на кафедре «Общественного здоровья и здравоохранения».

Работа над диссертацией была начата в период обучения в интернатуре на кафедре «Общественного здоровья и здравоохранения» ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России (с 09.2013 по 08.2014), продолжена в очной аспирантуре (с 07.2014 по 06.2017), затем в должности доцента (с 10.2018 по настоящее время) на кафедре инновационного медицинского менеджмента Академии постдипломного образования ФГБУ ФНКЦ ФМБА России. В 2017 по завершении аспирантуры защитил выпускную работу в рамках разрабатываемой темы диссертации и успешно сдал экзамены кандидатского минимума.

После окончания института в 2013 году был принят на государственную службу в Росздравнадзор на должность главного специалиста-эксперта в Управление контроля за реализацией государственных программ, в 2016 году переведен на должность начальника отдела организации и проведения государственного контроля за обращением медицинских изделий. С 2019 года работает в Компании «КэременторЭйАй», резиденте Кластера биомедицинских технологий Фонда «Сколково», занимается вопросами внедрения искусственного интеллекта в здравоохранение.

Дорофеев А.А., работу в практическом секторе здравоохранения совмещал с научно-педагогической деятельностью на кафедре Инновационного медицинского менеджмента Академии постдипломного образования ФГБУ ФНКЦ ФМБА России в должности доцента. Дорофеев А.А. читает лекции и проводит занятия с врачами, получающими дополнительное профессиональное образование по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье». Основная

тематика занятий: организация оказания первичной медико-санитарной помощи, организация диспансеризации и диспансерного наблюдения, организация и обеспечение контроля качества медицинской помощи, государственное регулирование обращения медицинских изделий. Дорофеев А.А. регулярно проводит семинары, занятия, круглые столы и консультации с не медицинскими сотрудниками медицинских организаций по вопросам обращения медицинских изделий, государственного контроля, ведомственного контроля, внутреннего контроля качества и безопасности медицинской деятельности.

В 2015 году Дорофеев А.А. получил второе высшее образование в Московском государственном университете экономики, статистики и информатики, присвоена квалификация "Экономист". В 2019 прошел повышение квалификации по специальности "Организация здравоохранения и общественное здоровье".

По теме диссертации опубликовано 10 научных работ, в том числе 5 статей в изданиях, включенных в перечень ведущих рецензируемых изданий (ВАК).

Дорофеев А.А. показывает высокий уровень профессиональной подготовки, теоретических знаний и практических навыков, деловой активности при выполнении любых задач, сотрудника отличают добросовестность, целеустремленность, инициативность, обладает высоким уровнем управленческих компетенций в части регулярного менеджмента, переговорного процесса, конфликтологии и других областей менеджмента и основ психологии общения.

Женат, двое детей.

Профессор кафедры
общественного здоровья и здравоохранения
д.м.н., профессор


Кочубей А.В.

Подпись Кочубей А.В. заверяю
ведущий специалист по кадрам




О.Л.Полякова